



Житель Новозыбкова предстанет перед судом по обвинению в совершении серии преступлений в состоянии алкогольного опьянения

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего жителя города Новозыбкова, обвиняемого в покушении на грабеж с применением насилия, незаконном проникновении в жилище, угрозе убийством и причинении легкого вреда здоровью с применением предмета, используемого в качестве оружия (ч.3 ст.30 – п.«г» ч.2 ст.161, ч.1 ст.139, ч.1 ст.119, п.«в» ч.2 ст.115 УК РФ).

По версии следствия, около 16 часов 4 мая 2018 года на улице Садовой города Новозыбкова находившийся в состоянии опьянения обвиняемый с применением насилия попытался отобрать сотовый телефон у 17-летней девушки. Однако активное сопротивление потерпевшей и помощь прохожих не позволили злоумышленнику довести до конца свой преступный умысел. Спустя непродолжительное время мужчина проник в квартиру своего 20-летнего знакомого, а когда владелец жилища вернулся домой – угрожал ему убийством и ударил ножом в область ладони, причинив легкий вред здоровью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Совершение преступлений в состоянии опьянения может быть расценено как обстоятельство, отягчающее ответственность.

24 Августа 2018

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1250654>